SKOLSKO NATJECANJE 1Z GEOGRAFIJE 2024. GODINE
7. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

Bodovanje za sve zadatke: — boduju se samo to¢ni odgovori

— dodatne upute o bodovanju nalaze se u tablici s to¢nim odgovorima.

U ispravljanju ispita priznaju se i odgovori u zagradama te uvaZzavaju napomene u zagradama.

Redni broj NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI
zadatka i
bodovi
1. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jo$ jedan
ispravljen.
1. () e
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
2. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo §to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
ispravljen.
2. (3) Redom: Otrantska; Jadransko; Jonsko (kod drugoga i trecega odgovora red nije bitan)
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.
3. 14. zadatak:

0 bodova za odgovor ako su zaokruzena tri i vise odgovora ili je uz dva odgovora najmanje jo$ jedan

ispravljen.

1 bod za svaki odgovor s to¢nim brojem i odgovorom na crti bez obzira na to jesu li drugi odgovori
netocno upisani ili korigirani ili nisu upisani.

3.(2 b; e

Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.
4.(2) a; b

Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

od 5. do 7. zadatka:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i vise odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jo$ jedan

ispravljen.
5.(2) d
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
6. (1) a
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
7.(2) a
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
8.109. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
ispravljen.
8.(3) Redom: Ruska platforma; 2 (dva); prekambrij; Isto¢noeuropska
Prva dva odgovora c¢ine par i vrijede jedan bod.
Svaki tocan odgovor (treci i cetvrti) vrijedi jedan bod.
9.(2 Redom: Karpati; 6; Sjevernoeuropska (Pribalti¢ka/Njemacko-poljska); 3




Prva dva odgovora cine par i vrijede jedan bod.
Druga dva odgovora cine par i vrijede jedan bod.

10. zadatak:

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je u paru zaokruzen to¢an i neto¢an pojam ili je odgovor
ispravljen te ako su pojmovi oznaceni na bilo koji drugi na¢in osim zaokruzivanjem.

10. (2) Redom zaokruzeno: glacijalnoga; Skandinavskome; germanskoj; protestantskoj
Prva dva odgovora ¢ine par i vrijede jedan bod.
Druga dva odgovora cine par i vrijede jedan bod.
11. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je u svim pravokutnicima upisan isti broj ili je na crte upisan isti

odgovor.

0 bodova za onaj odgovor u kojemu je u dva pravokutnika upisan isti broj.
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je u pravokutnike i na crtu upisano bilo $to osim to¢noga
odgovora ili je odgovor nepotpun ili ispravljen.

11. (2)
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. i 5 Na karti — vidi prilog

Redom: Rajna; Dunav
Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i odgovor na crti.
Svaki tocan par odgovora vrijedi jedan bod.

od 12. do 17. zadatka:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor

ispravljen.
12.(2) Redom: Rajna — Majna — Dunav; Crnoga, 3
Prvi odgovor vrijedi jedan bod.
Drugi i tre¢i odgovor ¢ine par i vrijede jedan bod.
13. (2) Redom: 4, Sredozemno; Sicilija
Prva dva odgovora ¢ine par i vrijede jedan bod.
Treci odgovor vrijedi jedan bod.
14. (2) Redom: D; vlazna snjezno-Sumska
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.
15. (2) Redom: Priznaju se svi odgovori od 26 °C do 29 °C; priznaju se svi odgovori od 210

mm do 230 mm
Ne priznaju se odgovori bez upisanih mjernih jedinica.
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

16. (1)

kontinentalnost (udaljenost od mora)




Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

17. (1) Redom: tajga; 4

Oba odgovora cine par i vrijede jedan bod.

od 18. do 21. zadatka:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na kartu i na crtu upisano bilo §to osim to¢noga odgovora ili je

odgovor nepotpun ili ispravljen.

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je isti broj upisan u dvije ili viSe drZzava na Karti.
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18. (2)

Redom: Italija; 200 stan./km? (st./km?, stanovnika po kilometru kvadratnome ili
¢etvornome) i upisan broj 1 u Italiju na karti

Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i odgovor na crti.

Prvi i trec¢i odgovor cine par i vrijede jedan bod.

Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

Ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne jedinice.

19. (2)

Redom: Francuska; 2,7 % (promila) i upisan broj 2 u Francusku na karti
Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i odgovor na crti.

Prvi i trec¢i odgovor cine par i vrijede jedan bod.
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.
Ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne jedinice.

20. (2)

Redom: 1,3 %o (promila); Belgija i upisan broj 3 u Belgiju na karti
Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i odgovor na crti.
Dugi i treéi odgovor cine par i vrijede jedan bod.

Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

Ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne jedinice.

21. (2)

Redom: — 3,2 %o (promila); Njemacka i upisan broj 4 u Njemacku na karti
Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i odgovor na crti.

Dugi i treéi odgovor cine par i vrijede jedan bod.

Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

Ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne jedinice.

od 22. do 26. zadatka:

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor

ispravljen.

22. (1)

X (10, deset, deseti)
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.




23.(2) Redom: C; demografska tranzicija (demografski prijelaz), uz taj odgovor priznati i
odgovor: starenje (senilizacija)
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

24. (1) Redom: D; 9 % (posto)
Oba odgovora cine par i vrijede jedan bod.

25. (1) Norveska
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

26. (2) Redom: (Republika, Rep.) Irska; Moskva
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

27. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su u dva ili tri dijela dijagrama upisani isti brojevi.
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je u dijelove dijagrama upisano bilo §to osim to¢noga odgovora
ili je odgovor ispravljen.

27.(3)

Svaki par tocnih odgovora vrijedi jedan bod. Par cine toc¢no upisana oba broja u
pojedini segment dijagrama.

28. 1 29. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo §to osim to¢noga odgovora ili je odgovor

ispravljen
28. (1) Redom: Luxembourg (Luksemburg), 2 (dva)
Oba tocna odgovora c¢ine par i vrijede jedan bod.
29. (1) Poljska

Tocan odgovor vrijedi jedan bod.




